



## ИЗБРАНИЕ РЕКТОРА

**КОНФЕРЕНЦИЮ** работников и обучающихся РГПУ им. А. И. Герцена по выборам ректора открыла председатель комиссии по выборам ректора, директор института педагогики Алла Тряпицына.

Кандидаты на должность руководителя университета — начальник управления межрегионального сотрудничества в сфере образования Елена Спасская и исполняющий обязанности ректора Сергей Тарасов — представили делегатам краткое изложение своих программ и ответили на поступившие вопросы.

Оценку изложенных программ и обоснование своей позиции по выбору кандидата дали принявшие участие в обсуждении заведующий кафедрой зоологии Геннадий Атаев, директор фундаментальной библиотеки Герценовского университета Натела Квелидзе-Кузнецова, декан факультета химии Сергей Макаренко, студент

института истории и социальных наук Даниил Башкирцев, начальник управления ремонта, модернизации и перспективного развития Сергей Милин, декан юридического факультета Валентина Сморгунова и заместитель начальника управления межрегионального сотрудничества в сфере образования Юлия Проект.

Делегатов приветствовали избранные в президиум конференции вице-губернатор Санкт-Петербурга Ирина Потехина, представитель Департамента государственной службы, кадров и сети подведомственных организаций Министерства просвещения РФ Айгуль Чынбаева, председатель совета ректоров Санкт-Петербурга и Ленинградской области Алексей Демидов.

По результатам тайного голосования за кандидатуру Сергея Тарасова был подан 181 голос, за кандидатуру Елены Спасской — 14.

Подводя итоги конференции, председатель совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области Алексей Демидов и заместитель председателя Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга Анна Степанова отметили высокий уровень проведения конференции и пожелали избранному ректору успехов в работе.

В своем заключительном слове Сергей Тарасов поблагодарил

делегатов за оказанное доверие и выразил уверенность, что только сообща коллектив вуза справится с вызовами времени и стоящими перед Герценовским университетом задачами.

В ближайшее время должно состояться утверждение решения коллектива в Министерстве просвещения.

По материалам пресс-службы РГПУ им. А. И. Герцена

### АВТОРИТЕТНОЕ МНЕНИЕ

**АЙГУЛЬ ЧЫНБАЕВА,**

начальник отдела профилактики коррупции и работы с руководителями подведомственных организаций Департамента государственной службы, кадров и сети подведомственных организаций Министерства просвещения РФ

«**Аттестационная комиссия Министерства просвещения отметила высочайший уровень подготовки, знаний, опыта и компетенций кандидатов на должность ректора Герценовского университета. Хорошее впечатление произвели выступления и блестящие программы перспективного развития университета кандидатов.**

**АЛЕКСЕЙ ДЕМИДОВ,**

председатель совета ректоров Санкт-Петербурга и Ленинградской области

«**Искренне желаю Герценовскому университету стабильного развития. Выборы ректора — важная веха в истории любого университета. Герценовский университет — один из наиболее достойных вузов страны и ведущий университет в своём направлении. По численности студентов он устойчиво входит в первую тройку вузов города.**

## НА ОДНОЙ ВОЛНЕ С ГОРОДОМ

В середине февраля в Герценовском университете прошло совещание ректора Сергея Тарасова с руководителями отделов образования районных администраций Санкт-Петербурга.

**В ХОДЕ** встречи обсуждались действующие и перспективные направления сотрудничества между городской системой образования и РГПУ им. А. И. Герцена.

Председатель Комитета по образованию Санкт-Петербурга Наталия Путиловская от имени администрации города поздравила Сергея Тарасова с официальным

образованием Елены Спасской, директор центра научно-методического сопровождения педагогических работников Елена Пискунова, и. о. проректора по воспитательной деятельности и молодёжной политике Александр Низов, которые вместе с ректором Сергеем Тарасовым рассказали гостям вуза о самых значимых проектах, реализуемых на базе Герценовского



вступлением в должность ректора РГПУ им. А. И. Герцена: «Хочу заверить вас в том, что система образования Санкт-Петербурга всегда рядом с Герценовским университетом, а Герценовский университет всегда рядом с системой образования Санкт-Петербурга. Мы исторически и впредь партнёры. Нет сомнения в том, что под вашим руководством нас ждут новые великие дела и свершения, новый виток взаимовыгодного сотрудничества».

университета и при его поддержке, таких как «Команда педагогов под ключ», «Продлёнка с Герценовским университетом», организация психолого-педагогических классов в школах Санкт-Петербурга и Ленинградской области, проектные школы в технопарке РГПУ им. А. И. Герцена, поддержка и повышение квалификации школьных учителей.

**НАТАЛИЯ ПУТИЛОВСКАЯ,**

председатель Комитета по образованию Санкт-Петербурга

«**Система образования Санкт-Петербурга всегда рядом с Герценовским университетом, а Герценовский университет всегда рядом с системой образования Санкт-Петербурга.**

Для участников совещания прошли экскурсии по ядру технопарка Герценовского университета, фундаментальной библиотеке и педагогической точке кипения РГПУ им. А. И. Герцена.

**АННА СМЕРНОВА,**  
корреспондент «ПВ»



### КРАТКО О ВАЖНОМ

#### СОТРУДНИЧЕСТВО С ВЬЕТНАМОМ



» **ПРЕДСТАВИТЕЛИ** Герценовского университета приняли участие в установочной онлайн-конференции с Вьетнамом.

Проректор по международному сотрудничеству Константин Платонов в приветственном слове поблагодарил Комитет по внешним связям Санкт-Петербурга, который поддерживает сотрудничество с Вьетнамом в сфере молодёжной политики. Константин Сергеевич рассказал о возможностях, которые предоставляет Герценовский университет иностранным студентам; вьетнамские коллеги выразили заинтересованность в партнёрстве.

#### БЛИЖЕ К СЕВЕРНОЙ ЕВРОПЕ



» **В ФУНДАМЕНТАЛЬНОЙ** библиотеке прошло награждение победителей VI конкурса художественного перевода с языков стран Северной Европы для студентов.

Директор фундаментальной библиотеки Натела Квелидзе-Кузнецова отметила: «Конкурс ценен тем, что студенты совершенствуют свои знания на таком высоком уровне». В число призёров вошла студентка Герценовского университета Варвара Сухорукова. Девушка призналась, что участие в конкурсе было её переводческим дебютом и сделало победу особенно ценной.

#### ИСКУССТВО ДВУХ СТОЛИЦ



» **В МОСКВЕ** открылась выставка «Москва — Санкт-Петербург. Петру Великому — 350». Её организаторы, Союз художников России совместно с Санкт-Петербургским Союзом художников, представили современное искусство двух столиц, в том числе выпускников и сотрудников Герценовского университета. Участие герценовцев в выставке положило начало реализации программы

Научно-исследовательского института образовательного регионоведения РГПУ им. А. И. Герцена, посвященной празднованию 350-летия со дня рождения Петра I.